



小学初中最新学区出炉

上周五,备受家长关注的2015年苏州学区小学、初中最新施教区统一发布,市民可以登录苏州市教育局官网查询系统查询(<http://222.92.102.146/search-new.html>),输入家庭住址便可查询到对应的

施教区。此外,相城区、吴中区施教区划分预计5月20日公布。

据悉,苏州市教育局招生咨询接待点包括:1.苏州市教育局初中入学咨询接待处(民治路152号);学前教育、义务教育、

高中段教育咨询热线:65154915、65151136、65238578;2.苏州市教育局惠民服务中心(苏州市公园路198号)咨询热线:65225216。

孙佳桦

学区公布,家长开忙

想让孩子上心仪学校 有的忙买房 有的忙开无房证明

电视剧《虎妈猫爸》近日火爆荧屏,剧中的“虎妈”为了让孩子上重点小学,砸锅卖铁买了9万/平米的学区房。作为普通市民,虽然没剧中虎妈那么疯狂,但肯定也希望尽自己所能为孩子选一个好的学区。这不,苏州学区划分刚刚公布,家长们就忙开了。

何洁

学区房均价呼呼涨

上周六一大早,林女士就来到房产中介,想尽快买一套心仪的二手房。目前,林女士的孩子还在上幼儿园,因为想让孩子上星海学校,因此好的学区房是她找房子的第一要求。“教育从小抓起,好的学校是必须的。这样教育质量、孩子接触的人群知识各方面都是不一样的。”林女士说。

像林女士这样的家长可不少。据房产中介李先生介绍,最近出台的楼市新政——交易税、首付比例和贷款利率出现多重利好,二手房交易火爆,而热门学校周边的学区房更是紧俏。

李先生告诉记者,今年年

初到现在,短短几个月,学区房的均价就涨了2000元左右。随着2015年学区的公布,一些名校的学区房估计还会继续升温。现在的地产行情再加上学区房本身的优势,使得房价有很大上升空间。

不过业内人士也提醒,苏州已经开始实施“五年一学位”、人均18平米的学区政策,市民购房前可以先联系区教育局查询相关数据库确认。

另外,最近几年苏州一直在加大教育投入,兴建学校,让优秀教师在各校间流通,在教育均衡化发展上做出各种努力与尝试,因此家长对于学区房应该理性对待。



资料图片

开无房证明将迎高峰

除了房产中介,房产交易登记管理中心也挺忙。上周六的上午,70多岁的王阿姨去替儿子办理无房证明。王阿姨住在市区锦帆路,希望孙子入学报名时在她家所在的学区。查询系统显示,王阿姨儿子名下确实无房产。原来,按照规定,只有在父母没房产的情况下,孩子才能到爷爷奶奶家所在的学区就读。

据房产交易中心的工作人员

介绍,上周五刚刚公布学区,周六当天就有不少家长来咨询,或者直接跑过来开无房证明,大部分都是在老城区。“陆陆续续有不少家长前来,但是还没有达到最大值,自助查询机去年一天最多开了1300多份无房证明。”工作人员表示。

为了防止有人“钻空子”,教育部门表示,学校也会加强对这方面的核实。

第27届科普周开幕,1217项活动精彩上演 用意念玩游戏,你想试试吗?

变形金刚可以用纸折出来,无影手可以用空气弹钢琴,靠意念控制悬浮的小球……苏州市青少年科技创意体验营活动前天在苏州文博广场举行,一幕幕“神奇”的画面让家长和孩子很是惊艳。

王玲玲 文/摄



小朋友们正在体验“意念方舟”

“意念方舟”人气高

活动现场,人气最高的要数一台脑电控制科技的“意念方舟”,吸引了不少孩子体验。记者看到,两个小朋友分别将传感器设备戴在头上,工作人员随即启动像轮船模型一样的“意念方舟”。接下来,小朋友需要集中注意力想一件事,这样方舟上的脑电波显示灯会变为绿色,与此同时,方舟上一个基座开始滑动,基座上一个蓝色小球随即腾空升

起,注意力越集中,球跳起来的时间越快,且悬得越高。两个小朋友同时用意念控制小球,谁的注意力更集中,就能把基座推向对方的始发点,这看起来似乎是一场用意念进行的拔河比赛。

为了赢得比赛,小朋友们非常拼,有人瞪圆了眼睛,死死盯住小球,也有人选择闭目凝神,周围的观众也都屏息观战,现场气氛紧张却很平静。

快来享用科技文化大餐

工作人员告诉记者,脑电控制科技的相关体验性产品非常丰富,比如意念游戏机,小朋友可以通过意念控制游戏中的“蚂蚁”,帮其“搬家”,注意力越集中搬得就越多越远;另一款“心情感应猫耳朵”也非常受欢迎,戴上特制的猫耳朵头套后,心情好的时候两只耳朵可以随之翻动,心情不好的时候耳朵就会耷拉下来,非常有趣。

据了解,作为苏州市首次举

办的大型互动式科普体验活动,这次的科技创意体验营吸引了全国25个创新科普团体前来,将心理学,天文学,化学,电子,生物等科学领域,3D打印,脑电控制,智能硬件创客等前沿科技,以生动有趣的形式呈现在家长和孩子眼前。与此同时,苏州市第27届科普宣传周也正式启动。据悉,本届科普周将开展各类科普活动1217项,为市民奉上一道丰盛的科技文化大餐。

天气

这周多云唱主角

新一周的第一天就遇上阵雨天气,今天早上拥堵是不可避免的,大家早点出门很有必要。不过,白天虽然有阵雨,但下一会也就停了,夜里开始转多云。温度在19℃~24℃之间,总体较适宜。

这周的天气还是不错的,太阳公公十分慷慨,从目前的气象资料来看,周二到周四都是多云的好天气,周五稍稍转阴,总算没有雨水来打扰。温度总体比较平稳,维持在26℃上下,不过明天的温度会冲高到28℃,周三回落,气温变化频繁,体弱的市民要注意适当防护。

尹焱

今明后三日天气

今天 阵雨转多云 19℃~24℃
明天 多云 19℃~28℃
后天 多云 19℃~25℃

资讯

吴江人医保账户结余也可转入阳光健身卡

即日起至8月15日(节假日除外),吴江区个人医保账户往年结余达到一定金额的,可以申请部分资金转入阳光健身卡。阳光健身卡划转标准分为四个档次,500元、1000元、1500元和2000元。参加“7+2+1”模式的企业职工(含灵活就业人员),个人账户往年结余金额在3500元(含3500元)以上、6500元以下的,可将1000元限额的个人账户资金转入阳光健身卡;往年结余金额在6500元(含6500元)以上的,可将2000元限额的个人账户资金转入阳光健身卡。

参加“8+2+1”模式的机关事业单位参保人员,个人账户往年结余金额在9500元(含9500元)以上、12500元以下的,可将1000元限额的个人账户资金转入阳光健身卡;往年结余金额在12500元(含12500元)以上的,可将2000元限额的个人账户资金转入阳光健身卡。

市民可在8月15日前(节假日除外),前往吴江区社保中心专设窗口(吴江区开平路300号人社大厦A幢二楼D区40-41号窗口)办理。符合申请条件的参保人员,需携带本人居民身份证、医保卡(市民卡)和阳光健身卡(若无可现场实时办理)提出划转申请。

尹焱

画说苏州



中德艺术家交流

上周六,德国paradox艺术家团体来到角直古镇,与中国艺术家进行瓷器、油画、雕塑等方面的交流。记者了解到,该艺术团体是应苏州大学的邀请,来苏与该校艺术学院的师生进行交流的。5月15日,paradox管理者安东尼为苏大学生做了《德国现当代艺术与艺术家现状》的主题讲座。

因为一名泥塑艺术家现场为安东尼塑像。

蒋文龙 范英豪 文/摄